

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΩΣΤΑΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία: Γραφείο Τύπου και Ενημέρωσης

Τηλέφωνο: 2352350100

Διεύθυνση: Αγ. Νικολάου 15, Λιτόχωρο

Email: [dimos@dion-olympos.gr](mailto:dimos@dion-olympos.gr)

Website: [www.dion-olympos.gr](http://www.dion-olympos.gr)



ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

**ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΕ! ΚΑΝ΄ΤΟ ΤΡΟΠΟ ΖΩΗΣ! ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ**

Ενημερωτική εκδήλωση σε Δημοτικά Σχολεία Λιτοχώρου και Λεπτοκαρυάς, με θέμα την ανακύκλωση, διοργανώνουν Πολιτιστικοί Σύλλογοι και ομάδες Εθελοντών, υπό την αιγίδα του Δήμου Δίου – Ολύμπου, από τις 11 – 14 Δεκεμβρίου 2018.

Η Ομάδα Πολιτών Ενεργών Νέων, η Πνευματική Κίνηση Λεπτοκαρυάς, ο Πολιτιστικός Σύλλογος “Ορφέας” Λεπτοκαρυάς, ο Φορέας Τουρισμού και Ανάπτυξης Λεπτοκαρυάς, ο Αθλητικός Σύλλογος Judo “Μύτικας” Λιτοχώρου και τα Δημοτικά Σχολεία Λιτοχώρου και Λεπτοκαρυάς, ενώνουν τις δυνάμεις τους, με στόχο την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση μαθητών, γονέων αλλά και εκπαιδευτικών, στο σημαντικό θέμα της ανακύκλωσης.

Με παρουσίαση της αξίας της ανακύκλωσης στην προστασία του περιβάλλοντος και διαδραστικά παιχνίδια για τα παιδιά, οι εκπρόσωποι των Συλλόγων και οι εθελοντές, στοχεύουν στην ευαισθητοποίηση των μαθητών, οι οποίοι μπορούν να γίνουν οι καλύτεροι πρεσβευτές οικολογικών μηνυμάτων. Η παρουσίαση γίνεται στο πλαίσιο της έναρξης πιλοτικής εφαρμογής προγράμματος ανακύκλωσης, από τον Δήμο Δίου – Ολύμπου, με την εγκατάσταση κάδων ανακύκλωσης σε κάθε σχολείο της Λεπτοκαρυάς και του Λιτοχώρου.

Το Πρόγραμμα των εκπαιδευτικών δράσεων είναι το εξής:

Τρίτη 11 Δεκεμβρίου στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Λιτοχώρου

Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Λεπτοκαρυάς

Πέμπτη 13 Δεκεμβρίου στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Λεπτοκαρυάς

Παρασκευή 14 Δεκεμβρίου στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Λιτοχώρου

Οι εκπρόσωποι των Συλλόγων και του Δήμου, θα αναλύσουν τη σημαντική συμβολή της οικολογικής συνείδησης στην προστασία του περιβάλλοντος, τη σημασία διαχωρισμού των οικιακών αποβλήτων σε αναλώσιμα και μη, την αναγκαιότητα μείωσης της χρήσης των πλαστικών.

Ο Δήμαρχος, Κώστας Δημόπουλος και η δημοτική αρχή είναι πάντα αρωγοί και υποστηρικτές σε κάθε προσπάθεια ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών – και κυρίως της νέας γενιάς – στη διαχείριση των απορριμμάτων και την προστασία του περιβάλλοντος. Το καθαρό περιβάλλον είναι δικαίωμα αλλά ταυτόχρονα και ευθύνη όλων μας. Η νέα γενιά μπορεί να δώσει το παράδειγμα για πιο καθαρό περιβάλλον, γι' αυτό το λόγο: ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΕ! ΚΑΝΤ' ΤΟ ΤΡΟΠΟ ΖΩΗΣ!

Λιτόχωρο 08-12-2018

Το Γραφείο Τύπου και Ενημέρωσης